Алгоритм для розрахунку наявного доходу
Розрахунок загального наявного доходу
З метою забезпечення максимальної порівнянності з докладним визначенням, ухваленим в обстеженні EU-SILC (Регламент Комісії № 1980/2003), загальний наявний дохід необхідно розраховувати в такий спосіб:
	
	Назва
	Посилання в SILC

	Загальний наявний дохід домашнього господарства з поправкою на відмову окремих осіб брати участь в опитуванні
	HY020 HY025


	
	Зареєстрований загальний наявний дохід домашнього господарства 
	HY020

	=
	

	сума всіх елементів валового особистого доходу для всіх членів домашнього господарства:

	
	валовий дохід працівника у готівковій формі або у формі близькій до грошової
	PY010G

	+
	валовий неготівковий дохід працівника;
	PY020G

	+
	Внески роботодавців на соціальне страхування
;
	PY030G

	+
	валовий грошовий прибуток або втрати від індивідуальної трудової діяльності (у тому числі роялті)
	PY050G

	+
	Вартість товарів, вироблена для власного споживання
;
	PY070G

	+
	пенсії з індивідуальних приватних програм пенсійного забезпечення

	(PY080G)

	+
	допомога по безробіттю;
	PY090G

	+
	допомога по старості;
	PY100G

	+
	допомога у зв’язку із втратою годувальника;
	PY110G

	+
	допомога у випадку захворювання;
	PY120G

	+
	допомога по інвалідності
	PY130G

	+
	допомога, пов’язана з освітою
	PY140G

	елементи валового доходу на рівні домашнього господарства:

	+
	дохід від здачі в оренду майна або земельної ділянки;
	HY040G

	+
	умовна рента;
	HY030G

	+
	допомога сім’ям/дітям
	HY050G

	+
	соціальна ексклюзія, що не відноситься до інших категорій;
	HY060G

	+
	житлова субсидія;
	HY070G

	+
	одержані регулярні грошові трансферти між домашніми господарствами;
	HY080G

	+
	відсотки, дивіденди, прибуток від капітальних інвестицій в неінкорпоровані суб’єкти господарювання;
	HY090G

	+
	Дохід, отриманий особами у віці до 16 років;
	HY110G

	Відрахування:

	−
	внески роботодавців на соціальне страхування;
	PY030G

	−
	відсоток по іпотечному кредиту;
	HY100G

	−
	регулярні податки на багатство;
	HY120G

	−
	сплачені регулярні грошові трансферти між домашніми господарствами;
	HY130G

	−
	податок на прибуток та внески на соціальне страхування.
(Змінна «податок на прибуток та внески на соціальне страхування» включає податкові коригування-погашення/надходження на дохід, податок на прибуток у джерела виплати та внески на соціальне страхування (якщо необхідно).)
	HY140G

	Все помножене на

	
	Інфляційний фактор, пов’язаний з відсутністю даних в межах домашнього господарства
	HY025


HY020HY025 = HY025((HY030G+HY040G+HY050G+HY060G+HY070G+HY080G +HY090G+HY110GHY120GHY130GHY140G) +(PY010G+PY020G+PY030G+PY050G+PY070G+PY090G+PY100G +PY110G+PY120G+PY130G+PY140GPY030G))
Або еквівалентно (для збору даних про чистий дохід)
	назва
	Посилання в SILC

	Загальний наявний дохід домашнього господарства з поправкою на відмову окремих осіб брати участь в опитуванні
	HY020 HY025

	загальний наявний дохід домашнього господарства
	HY020

	=
	
	

	Сума елементів чистого (від податку на прибуток у джерела та соціальних внесків) особистого доходу для всіх членів домашнього господарства:

	+
	дохід працівника у готівковій формі або у формі близькій до грошової;
	PY010N

	+
	неготівковий дохід працівника;
	PY020N

	+
	грошові доходи або втрати від індивідуальної трудової діяльності;
	PY050N

	+
	Вартість товарів, вироблена для власного споживання;
	PY070N

	+
	пенсії з індивідуальних приватних програм пенсійного забезпечення

	PY080N

	+
	допомога по безробіттю;
	PY090N

	+
	допомога по старості;
	PY100N

	+
	допомога у зв’язку із втратою годувальника;
	PY110N

	+
	допомога у випадку захворювання;
	PY120N

	+
	допомога по інвалідності;
	PY130N

	+
	допомога, пов’язана з освітою;
	PY140N

	елементи чистого (від податку на прибуток у джерела та соціальних внесків) прибутку на рівні домашнього господарства

	+
	дохід від здачі в оренду майна або земельної ділянки;
	HY040N

	+
	умовна рента;
	HY030N

	+
	допомога сім’ям/дітям
	HY050N

	+
	соціальна ексклюзія, що не відноситься до інших категорій;
	HY060N

	+
	житлова субсидія;
	HY070N

	+
	одержані грошові трансферти між домашніми господарствами;
	HY080N

	+
	відсотки, дивіденди, прибуток від капітальних інвестицій в неінкорпоровані суб’єкти господарювання;
	HY090N

	+
	Дохід, отриманий особами у віці до 16 років;
	HY110N

	Відрахування:
	

	−
	відсоток по іпотечному кредиту;
	HY100N

	−
	регулярні податки на багатство;
	HY120N

	−
	сплачені регулярні грошові трансферти між домашніми господарствами;
	HY130N

	−
	погашення/надходження для податкових коригувань на дохід
	HY145N

	Все помножене на
	

	
	Інфляційний фактор, пов’язаний з відсутністю даних в межах домашнього господарства
	HY025


HY020HY025 = HY025((HY030N+HY040N+HY050N+HY060N+HY070N



+HY080N+HY090N+HY110NHY100NHY120NHY130N


HY145N)+(PY010N+PY020N+PY050N+PY070N+PY090N


+PY100N+PY110N+PY120N+PY130N+PY140N))
Або як:
Сума елементів особистого доходу для всіх членів домашнього господарства плюс елементи доходу на рівні домашнього господарства,
· з яких деякі є чистими (за відрахуванням податку на прибуток, внесків на соціальне страхування або за відрахуванням обох), а інші валовими,
· або всі з них чисті, проте деякі з них чисті від податку у джерела, інші за відрахуванням соціальних внесків або чисті від обох, після віднімання податку на прибуток та внесків на соціальне страхування (HY140N), регулярних податків на багатство, регулярних сплачених трансфертів у грошовій формі між домашніми господарствами та внесків на соціальне страхування роботодавців.
У цьому випадку змінна «податок на прибуток та внески на соціальне страхування» (HY140) включає погашення/надходження податкових коригувань, податку на прибуток у джерела та внески на соціальне страхування для деяких елементів доходу;
Складно узагальнити цей випадок, який має місце лише для незначної кількості домашніх господарств у кількох країнах. Мета полягає в тому, щоб отримати загальний наявний дохід домашнього господарства як й в попередніх двох випадках.
Модифікація стандартного визначення доходу
Деякі елементи доходу є обов’язковими в обстеженні SILC лише, починаючи зі збору даних у 2007 році:
- умовна рента (HY030G/HY030N)
- відсотки, сплачені за іпотечним кредитом (HY100G/HY100N)
- вартість товарів для власного споживання (PY070G/PY070N)
- внески на соціальне страхування роботодавців (PY030G)
- дохід працівника у негрошовій формі, крім автомобіля, що додає до PY020G/PY020N. (Автомобілі компанії включено до PY020G/PY020N з моменту початку обстеження SILC.)
До дослідження 2007 року показники для всіх країн будуть базуватися на визначенні доходу, що не охоплює ці змінні. Починаючи з 2007 року вплив цих нових елементів ретельно контролюється.
	До ухвалення рішення ISG, коли альтернативні методи розрахунку будуть представлені Євростатом, визначення доходу для обчислення показників залишається незмінним. Попередній зміст PY020 буде, починаючи з 2007 року, міститися у змінній PY021. Це означає, що для розрахунків показників PY021 необхідно використовувати замість PY020, починаючи з 2007 року. Розрахунки за попередні роки мають все ще використовувати PY020.


Приведення до еквівалентного наявного доходу
Розрахунки еквівалентного розміру домашнього господарства
Нехай
HM14+ = кількість членів домашнього господарства у віці від 14 років і старше;
HM13-= кількість членів домашнього господарства віком 13 років або менше.
Якщо AGE ≤13, то HM14+=1
Якщо AGE ≥14, то HM13-=1
	
	якщо RB245 = 1, 2 або 3, то HM14+=1

	Якщо AGE/ВІК відсутній та 


	

	
	якщо RB245 = 4, то HM13-=1


де RB245 − «статус респондента».
	
	HM14+=0

	В іншому випадку

	

	
	HM13-=0


Відповідно до «модифікованої ОЕСР» шкали, прийнятої в 1994 році, еквівалентний розмір домашнього господарства (EQ_SS) визначається за формулою: 

EQ _ SS = 1 +(0.5 *(HM14+  - 1))+ (0.3* HM13-).
Розрахунок еквівалентного наявного доходу (EQ_INCi)
Нехай 
TDHI = загальний наявний дохід домашнього господарства 



(тобто для країн SILC, TDHI=HY020HY025 )
EQ_SS = еквівалентний розмір домашнього господарства
Еквівалентний розмір доходу особи i (EQ_INCi) визначається за формулою:
EQ_INCi = 
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	Примітка.
популяція складається з усіх осіб (членів домашнього господарства), які проживають у приватних домашніх господарствах країни, опитування домашніх господарств яких внесено до бази даних (DB135=1).
Домашні господарства з відсутніми відомостями для «еквівалентного наявного доходу» (тобто осіб з відсутніми відомостями для «загального наявного доходу домашніх господарств» (HY020=-1 or HY025=-1) виключено.
Домашні господарства з відсутніми відомості про склад також виключено.


p. 49 – 53 

Розрахунок відносної кількості осіб, що знаходяться за межею бідності, за віком та статтю
Відносні кількість осіб, які знаходяться за межею бідності, для кожної категорії віку та статті (RRPGage/gender) розраховується за формулою:
RRPGage/gender = 
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	Примітка.
Осіб з відсутніми даними для «еквівалентного наявного доходу» (EQ_INC), статі або віку виключено.


Презентаційна таблиця
	Відносна медіанна кількість осіб, які проживають за межею бідності

	№
	Вік
	Стать
	(%)

	1. 
	Загалом (Age ≥0)
	T
	-

	2. 
	
	M
	-

	3. 
	
	F
	-

	4. 
	(0≤Вік≤17)
	T
	-

	5. 
	(18≤Вік≤64)
	T
	-

	6. 
	
	M
	-

	7. 
	
	F
	-

	8. 
	(Вік ≥65)
	T
	-

	9. 
	
	M
	-

	10. 
	
	Fі
	-


5. Частка матеріальної депривації за віком, статтю та статусом бідності
Визначення
Показник визначається як частка населення із вимушеною відсутністю не менше 3 (трьох) з 9 (дев’яти) елементів матеріальної деривації у вимірі «економічна напруга та товари тривалого користування».
Дев'ять елементів включають: 1) заборгованість із виплати іпотечного кредиту або орендних платежів, рахунків за комунальні платежі, платежів за придбання в розстрочку або інших платежів по кредиту; 2) здатність дозволити собі сплатити тижневу щорічну відпустку далеко від дому; 3) здатність дозволити собі їжу з м’ясом, курицею, рибою (або вегетаріанський еквівалент) кожен другий день; 4) здатність сплачувати неочікувані фінансові витрати [встановлена сума, що відповідає місячному національному порогу бідності за попередній рік]; 5) нездатність домашнього господарства дозволити собі мати телефон (у тому числі мобільний); 6) нездатність домашнього господарства дозволити собі мати кольоровий телевізор; 7) нездатність домашнього господарства дозволити собі мати пральну машину; 8) нездатність домашнього господарства дозволити собі мати автомобіль, та 9) здатність домашнього господарства сплачувати за підтримання належної температури в будинку.

Хоча відомості про матеріальну деривацію відносяться до рівня домашнього господарства, цей показник визначається на індивідуальному рівні; тобто розраховується для окремих осіб, а не для домашнього господарства.
Для цього індикатора розраховуються загальні показники та їх складові залежно від того, чи особа перебувала на порозі бідності, нижче або вище нього, залежно від статі та для обраних вікових груп. Для цих показників поріг бідності визначається на рівні 60% від національного медіанного приведеного до еквівалентного наявного доходу.
Алгоритм розрахунку
Розрахунок порогу бідності
Див. алгоритм для розрахунку «порогу бідності» визначеного на рівні 60% від національ​ного медіанного приведеного до еквівалентного наявного доходу (=індикатор 1).
Розрахунок складових елементів
Кожна особа класифікується за наступними категоріями відповідно до її/його віку, статі, статусу з урахуванням порогу бідності, розрахованого на рівні 60% національного медіанного еквівалентного наявного доходу:
	Загалом
	Чоловіки 
	Жінки

	EQ_INC<ARPT
	EQ_INC≥ARPT
	EQ_INC<ARPT
	EQ_INC≥ARPT
	EQ_INC<ARPT
	EQ_INC≥ARPT

	AGE ≥ 0
(ЗАГАЛОМ)
	AGE ≥ 0
(ЗАГАЛОМ)
	AGE ≥ 0
	AGE ≥ 0
	AGE ≥ 0
	AGE ≥ 0


	0 ≤ AGE ≤ 17
	0 ≤ AGE ≤ 17
	
	
	
	

	18 ≤ AGE ≤ 64
	18 ≤ AGE ≤ 64
	18 ≤ AGE ≤ 64
	18 ≤ AGE ≤ 64
	18 ≤ AGE ≤ 64
	18 ≤ AGE ≤ 64

	AGE ≥ 65
	AGE ≥ 65
	AGE ≥ 65
	AGE ≥ 65
	AGE ≥ 65
	AGE ≥ 65


	Примітка.
Відповідно до рекомендацій SPC.ISG вікова група 0 - 17 років не розбивається за статтю, оскільки не вважається, що будь-які нормативні тлумачення можна зробити з гендерних відмінностей ризиків бідності для дітей. Проте, для публікацій в електронній базі даних, наприклад, New Cronos, існують технічні обмеження, що заважають показувати цю розбивку.
Домашні господарства та особи-члени цих домашніх господарств з відсутнім еквівалент​ним наявним доходом (EQ_INC) або відсутніми віковими або гендерними даними ви​ключено з розрахунку. Вік на кінець базисного року для доходу використовується.
Домашні господарства з відсутніми значеннями (flag variable дорівнює лише -1) хоча б в одному відповідному елементі матеріальної деривації виключаються з розрахунків; такими елементами є HH050, HS010 (або HS011), HS020 (або HS021), HS030 (або HS031), HS040, HS050, HS060, HS070, HS080, HS100 та HS110.


Розрахунок кількості елементів, яких позбавлений індивід
Дев’ятьма елементами, що розглядаються, є
	
	елемент
	Відповідна змінна EU-SILC
	Значення змінної та flag variable, якщо індивід позбавлений елемента
	Значення змінної та flag variable, якщо індивід не позбавлений елемента

	
	заборгованість із виплати іпотечного кредиту або орендних платежів, рахунків за комунальні платежі, платежів за придбання в розстрочку або інших платежів по кредиту;
	HS010
HS020
HS030
or
HS011
HS021
HS031
	HS010=1
HS020=1
HS030=1
або
HS011=12
HS021=12
HS031=12
	(HS010=2

HS010_F=-

2)
(HS020=2

HS020_F=-

2)
(HS030=2

HS030_F=-

2)

або

(HS011=3

HS011_F=-

2)
(HS021=3

HS021_F=-

2)
(HS031=3

HS031_F=-

2)

	2
	здатність дозволити собі сплатити тижневу щорічну відпустку далеко від дому;
	HS040
	HS040=2

	HS040=1

	3
	здатність дозволити собі їжу з м’ясом, курицею, рибою (або вегетаріан​ський еквівалент) кожен другий день;
	HS050
	HS050=2
	HS050=1

	4
	здатність сплачувати не​очікувані фінансові витра​ти [встановлена сума, що відповідає місячному на​ціональному порогу бідно​сті за попередній рік];
	HS060
	HS060=2
	HS060=1

	5
	нездатність домашнього господарства дозволити собі мати телефон (у тому числі мобільний);
	HS070
	HS070=2
	HS070=1
HS070=3

	6
	нездатність домашнього господарства дозволити собі мати кольоровий телевізор;
	HS080
	HS080=2
	HS080=1
HS080=3

	7
	нездатність домашнього господарства дозволити собі мати пральну машину;
	HS100
	HS100=2
	HS100=1
HS100=3

	8
	нездатність домашнього господарства дозволити собі мати автомобіль;
	HS110
	HS110=2
	HS110=1
HS110=3

	9
	здатність домашнього господарства сплачувати за підтримання належної температури в будинку.
	HH050
	HH050=2
	HH050=1


Якщо домашнє господарство або особа-член цього домашнього господарства мають відсутні значення для хоча б одного елемента, домашні господарства та його членів виключено з розрахунку:
HS010_F=-1HS020_F=-1HS030_F=-1HS040_F=-1HS050_F=-1HS060_F=-1
HS070_F=-1HS080_F=-1HS100_F=-1HS110_F=-1HH050_F=-1
Або:
HS011_F=-1HS021_F=-1HS031_F=-1HS040_F=-1HS050_F=-1HS060_F=-1
HS070_F=-1HS080_F=-1HS100_F=-1HS110_F=-1HH050_F=-1
(домашні господарства та всіх членів цього домашнього господарства виключено з розрахунку.
Тепер для кожної особи необхідно розрахувати кількість елементів, що їх позбавлено особу.
Для цих розрахунків необхідно поєднати інформацію з R-файлу та H-файлу в такий спосіб, щоб зберегти всі рядки з R-файлу. Не має значення, чи кількість елементів, яких позбавлено індивідів/домашні господарства, підсумовано до або після поєднання цих масивів інформації.
Існує кілька різних методів (залежно від можливостей використовуваного статистичного програмного забезпечення) підсумувати відомості для дев’яти елементів.
Нижче описано одну з таких можливостей.
Створено нову змінну відповідно кожному з елементів
Для елемента 1, новою змінною є MATDEP_item1.
MATDEP_item1=1 якщо (HS010=1HS020=1HS030=1)
MATDEP_item1=0 якщо [(HS010=2HS010_F=-2) (HS020=2HS020_F=-2)
(HS030=2HS030_F=-2)]
Або:
MATDEP_item1=1 якщо (HS011=12HS021=12HS031=12)
MATDEP_item1=0 якщо [(HS011=3HS011_F=-2) (HS021=3HS021_F=-2) (HS031=3HS031_F=-2)]
Для елемента 2, новою змінною є MATDEP_item2.
MATDEP_item2=1 якщо HS040=2
MATDEP_item2=0 якщо HS040=1
Для елемента 3, новою змінною є MATDEP_item3.
MATDEP_item3=1 якщо HS050=2
MATDEP_item3=0 якщо HS050=1
Для елемента 4, новою змінною є MATDEP_item4.
MATDEP_item4=1 якщо HS060=2
MATDEP_item4=0 якщо HS060=1
Для елемента 5, новою змінною є MATDEP_item5.
MATDEP_item5=1 якщо HS070=2
MATDEP_item5=0 якщо (HS070=1HS070=3)
Для елемента 6, новою змінною є MATDEP_item6.
MATDEP_item6=1 якщо HS080=2
MATDEP_item6=0 якщо (HS080=1HS080=3)
Для елемента 7, новою змінною є MATDEP_item7.
MATDEP_item7=1 якщо HS100=2
MATDEP_item7=0 якщо (HS100=1HS100=3)
Для елемента 8, новою змінною є MATDEP_item8.
MATDEP_item8=1 якщо HS110=2
MATDEP_item8=0 якщо (HS110=1HS110=3)
Для елемента 9, новою змінною є MATDEP_item9.
MATDEP_item9=1 якщо HH050=2
MATDEP_item9=0 якщо HH050=1.
Тоді, щоб розрахувати кількість елементів, що їх позбавлено індивіда або домашнє господарство i (у вимірі «економічна напруга та товари тривалого користування») – MATDEP_ED
MATDEP_EDi = 
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Можна створити ще одну змінну, щоб розділити вибірку на тих, кого позбавлено не менше 3 (трьох) елементів (MATDEP EDi 3), та тих, кого позбавлено менше 3 (трьох) елементів.
Розрахунок частки населення, яких позбавлено не менше 3 (трьох) елементів
Оскільки цей індикатор розраховується на індивідуальному рівні, необхідно використовувати індивідуальні ваги; тут відповідні ваги побудовані на основі RB050.
Тоді індикатор розраховується як 

MATDEP_ED3ARPT,age, gender=
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де
weight i = RB050i вага особи i та
weight’ i = скоригована вага особи i14.
14 див. виноску № 12.
7. Рівень бідності, за типом домашнього господарства
Визначення
Рівень бідності (після соціальних трансфертів), розбитий за типом домашніх господарств (HT), розраховується як частка осіб в кожній розбівці (за загальною чисельністю населення в тій самій розбівці) з еквівалентним наявним доходом нижче порогу бідності.
Враховуються наведені нижче 16 типів домогосподарств:
14 Домашнє господарство без дітей-утриманців (HH_NDCH)
5 …. Домашнє господарство з 1 особи, разом (1-особове) (A1)
3 …. …. 1-особове домашнє господарство, чоловік (A1M)
4 …. …. 1-особове домашнє господарство, жінка (A1M)
1 …. …. 1-особове домашнє господарство, віком менше 65 років (A1_LT64)
2 …. …. 1-особове домашнє господарство, віком 65 років або старше (A1_GE65)
6 …. 2 дорослих, без дітей-утриманців, обидва у віці менше 65 років (A2_2LT65)
7 …. 2 дорослих, без дітей-утриманців, хоча б один у віці 65 років або старше (A2_GE1_GE65)
8 …. Інші домашні господарства без дітей-утриманців (3 або більше дорослих) (A_GE3)
15 Домашнє господарство з дитиною-утриманцем (HH_DCH)
9 …. Домашнє господарство з одним із батьків, одна або більше дітей-утриманців (A1_DCH)
10 …. 2 дорослих, 1 дитина-утриманець (A2_1DCH)
11 …. 2 дорослих, дві дитини-утриманця (A2_2DCH)
12 …. 2 дорослих, 3 або більше дитини-утриманця (A2_GE3DCH)
13 …. Інші домашні господарства з однією або більше дітьми-утриманцями (A_GE3_DCH)
16. Інші (неможливо визначити тип)
Де «дітей-утриманців» визначено як:
- члени домогосподарства у віці менше 18 років
- члени домашнього господарства в віці від 18 до 24, економічно неактивні, які проживають хоча б одним батьком
	Примітка.
Розширена версія цієї розбивки використовується для відповідного збору показників Пенсії, прийнятих в межах Відкритого методу координації.
класифікація не є взаємовиключною.


Алгоритм розрахунку
Щоб розрахувати цей індикатор, необхідно отримати відомості про вік наприкінці базисного періоду для доходу, стать, сімейні відносини та статус активності. Особи з відсутніми даними цих типів виключено.
Розподіл осіб на дітей-утриманців та дорослих
· Якщо інформація про вік відсутня, тоді члени домашнього господарства не класифікуються ані як діти-утриманці (HT_D), ані як дорослі (HT_D).
· Якщо Вік18(особа є дитиною-утриманцем HT_D=1
· Якщо Вік24(особа не є дитиною-утриманцем HT_A=1.
· Якщо 18 ВІК 24 RB220_F 1RB230_F 1PL030) 1, 2(особа не є дитиною-утриманцем HT_A=1 (особа проживає хоча б з одним із батьків та є економічно активною).
· Якщо 18 ВІК 24 RB220_F 1RB230_F 1PL030) 3, 4,5,6,7,8,9 PL020 1PL025 1(особа є дитиною-утриманцем HT_D=1 (особа проживає хоча б з одним із батьків та є економічно неактивною).
· Якщо 18 ВІК 24 RB220_F 1RB230_F 1PL030) 3, 4,5,6,7,8,9PL020 1PL025 1(особа є дитиною-утриманцем HT_D=1 (особа проживає хоча б з одним з батьків та є економічно неактивною).
· Якщо 18 ВІК 24 RB220_F 1RB230_F 1PL030) 3,4,5,6,7,8,9(особа є дитиною-утриманцем HT_D=1 (особа проживає хоча б з одним з батьків та є економічно неактивною).
· Якщо 18 ВІК 24 RB220_F 1RB230_F 1(особа не є дитиною-утриманцем HT_A=1 (не проживає разом з батьками).
· У противному випадку, якщо18 ВІК 24 (особа не є дитиною-утриманцем HT_A=1.
Розрахунок розбивок типів домашніх господарств
Далі, для кожного домашнього господарства розраховуються нові змінні «кількість дорослих» (N_ADU) та «кількість дітей-утриманців» (N_DCH).
Якщо N_ADU+N_DCHрозмір домашнього господарства (визначається за допомогою RB030) (тип домашнього господарства визначити неможливо (HT=16).

Домашні господарства без дітей-утриманців:
Якщо N_ADU=1 N_DCH=0 (HT=5 (коли їх ще потрібно розподілити на HT=1,2,3,4 залежно від того, яку з розбивок необхідно розрахувати).
Якщо N_ADU=1 N_DCH>0 (HT=9.
Якщо N_ADU=2 N_DCH=0 (максимальний вік у домашньому господарстві<65)(HT=6.
Якщо N_ADU=2 N_DCH=0 (максимальний вік у домашньому господарстві 65)(HT=7.
Якщо N_ADU3 N_DCH=0 (HT=8.
Домашні господарства з дітьми-утриманцями:
Якщо N_ADU=2 N_DCH=1 (HT=10.
Якщо N_ADU=2 N_DCH=2 (HT=11.
Якщо N_ADU=2 N_DCH3 (HT=12.
Якщо N_ADU3 N_DCH>0 (HT=13.
� Until 2007, the recommendation is to collect the recorded total disposable income in HY020. From 2007 onwards, following a new recommendation concerning treatment of missing individuals, it was decided to gather the estimated value of the total disposable income corrected for individual non response in HY020.


� According to Canberra recommendations, employers' social contributions are to be included in the gross calculation.


� Income components, which are only mandatory from 2007 onwards but not yet included in HY020, are in italics.


� Not yet included in HY020.


� Ще не включено в HY020.





_1454922951.unknown

_1454922952.unknown

_1454922953.unknown

_1454922950.unknown

